A 26F shide] £94

2o = A

& 473 =Fm|of 111192 10:3/3k5: 388%
(H9): = 11— 273)

o FE) AFARE ol “=Hd AR Qo] Ak Algkel 7t 1 o] HAner
( 1 )

2. avlole] HEH AE F ANV Defolle] 4 Lolte] ok bk BE A 7
Aok ERome Zeliglar (¢ )

w
mlm
X,
AL
o
FF
o2
9,
A%
b

‘ol s olng *0111177]%] Jul o]y &
C )

‘ofslroll=gel Ad Ald = e doll o7} ofgy] gl 2ol 2] el Yol zhuher
C )

~

(H: ol 3-67)
5. “ofslrolz ol obz} Algt ghmririe] ofs o] A9IE o] Ll KE I 9= Tl 9le]
T2 ( . )

6. “elsiel M7} Wl gstol ol e FEidle: Bl Hlz Weigio} ot T dooiis
HPE 2] 29E Qe Aol olulit fige] ohlA) 7k ol gihes
( )
7. ofeirelz o] SifelrlolA "B X71 Pl F v Bthie} ok A sl AL
Bl RS & A4S sigiiar

( I )

(J9): ol 7-10%)
8. “so] oA E XS wijo] RETIfoA] FA|2}t olAnrF RETIlR T HE TS
sfuker (o )

9. fJelo] 19] “tiA shyke] A o}=S =9 o) 11 BQo|= =8 x| oM} er
( : )

10. 227} el Fol *ﬂ%o}d 71 38 GAloll A +FRS Wkl 1 wiAle] 0]e)S LRl
O EE TS fEsiier C)

Sz Wk S5 §E 2 o] of BE $Fe] ohdA] F7h ohmik (ol 4:114).

« oft]: @] o]t @ ulo}
« Ak 2] W] Alghe %)
« Sl FIA 017 A Sl



Al 263 w2]9] A

=gl g: 8

& 37 ARE=AA 41-8:13/70% 245%

(#9): A 4-57)

L e el 8 shpde] Hs "2 sl 7 A FUSrker
C )

2. Ae v IS s T nNe S 93] “Ui7F WAl &3] YolrbA unksk zpe] s
SolE Ao ole} 94 11 FRE dolr Ay a1 Sgukae
C )

3. vhe R awsle] «2Rgle] Ao ofe) S WSk 9sje) wnElel AN ojsisid
F93] o)) ot 1 o AR AE U8l FolA oiABA ohsimy L ke

N
N—

4 9)Q15E spdo] FesiAleLIs) o] ofah Alghe 3] Zolq oj@A sel i sgiihar

(89): 34 6-87)
5. Aol sERIBHE A & Hohe At TSRS At aEAlshe A5 RS RloR WA
gsjelera siger : )

9] A grow A glo] Hglon] Tl s Bow shpd RS melefa shtar
)

~ o

0

7. "B An WAnid 2] shle i olajuitt A7) WRe Feba guper
( .

8. “APg B s ASe v 24 Bae 2} o] slet o] Abge] TG Aol siglar

0. Ao 92 S ool A i Selt oA ohfslol FEwe] gl Slol olufel
slogef i gukgr  ( : )

10. %7} “FARIA 21& Aef 1 ok Fils sl shz Blo] = el #E Al SloldeyaL
sivtar (0 )

SAEE S8S stel AHe] Wahs Fwich 4t AU W= A=
A7) ZoA FE W=z (A 6:18).

Z2A7E 23Yole] i) 7kesl= ol * Q)0 o5 WX eF= oW Al
gk AlEol} g2l gt * BAL B e A () o dRtaL 25




